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Dva plzeňské studentské hokejové týmy se ve středu 30. října postavily na led v LogSpeed
CZ Aréně. Jindy spoluhráči v jednotném týmu Akademici Plzeň, teď soupeři - studenti
Lékařské fakulty Univerzity Karlovy v Plzni (LFP UK) a studenti Západočeské univerzity
(ZČU) se pro tento večer jako už tradičně rozdělili a postavili proti sobě ve známé Bitvě o
Plzeň. ZČU nakonec porazila LFP UK 6:5.

Souboj začal po 19. hodině, kdy zazněla česká státní hymna v podání Zuzany Petrlákové. Následně
hokejisté i fanoušci vzdali hold nedávno zesnulému emeritnímu rektorovi ZČU Josefu Průšovi.
Současný rektor univerzity Miroslav Lávička přímo na ledě popřál hráčům hodně štěstí a zápas mohl
začít. V prvních několika minutách udělili medici Západočeské univerzitě první gól. ZČU později
vyrovnala a o napětí měli fanoušci postaráno až do úplného konce, kdy bylo skóre srovnáno na 5:5. V
prodloužení pak ZČU o gól zvítězila.

Studentka LFP Tereza v průběhu zápasu s humorem sdělila: „Když nějakou dobu vedla ZČU, chtěla
jsem už odejít do kotle soupeře a fandit druhému týmu, ale pak jsme dali konečně další gól, tak tady
asi ještě zůstanu." Fanoušci Lékařské fakulty byli na středeční akci sice oproti fanouškům ZČU v
menšině, o to víc ale byli slyšet a vidět. Jednotné bílé lékařské pláště, které měla většina z nich na
sobě, poutaly pozornost i mimo arénu, kdy se fanoušci pohybovali po městě pěšky nebo třeba MHD.
Fanoušci týmu ZČU zase mohli reprezentovat školu v modrých univerzitních mikinách.

Například Filip, student Západočeské univerzity, byl na univerzitním hokejovém zápase poprvé.
Ačkoliv dle svých slov není žádným hokejovým fandou a tenhle sport obecně příliš neprožívá, přišel
podpořit svoji univerzitu a nelitoval. Zalíbil se mu samotný zápas i tamní atmosféra. Další student
ZČU Tomáš Filipa po zápase doplnil: „Bylo to naprosto šílené, extrémně napínavé. Velice jsme to
prožívali a už teď se těšíme na příští rok i na další zápasy Akademiků. Jdeme samozřejmě vítězství
ZČU oslavit ještě někam do města."

Na utkání dorazil historicky nejvyšší počet fanoušků, co se univerzitního sportu v Plzni týče. V
loňském roce stanovili pořadatelé návštěvnost na 3 054 diváků, letos se v aréně sešlo 3 293 diváků.

Rektor ZČU Miroslav Lávička k zápasu uvedl: „Po celou dobu zápasu tady vládla skvělá atmosféra a
zaznamenán byl i rekordní počet diváků. Takové akce Plzeň potřebuje a je skvělé, že jsme
univerzitním městem, ve kterém jsou dvě univerzity, což dává Plzni jedinečný nádech. ZČU vyhrála
potřetí za sebou a já si toho velice vážím a děkuji všem, kteří reprezentují Západočeskou univerzitu."
Rektor v nadsázce ještě dodal: „Bylo dané, že musíme vyhrát, jelikož ZČU to má už ve svém názvu - Z
jako zničující útok, Č jako čaroděj v bráně a U jako udatná obrana."

„Zápas si užili jak fanoušci ZČU, tak LFP UK. Není to jen o hokeji, divákům se snažíme dát něco
navíc v podobě různých soutěží a doplňujícího programu v průběhu celého večera," řekl
spoluzakladatel ZČU Akademici a spolupořadatel akce Bitva o Plzeň Vilém Franěk.

Jednalo se o 11. ročník této akce. Do včerejšího večera vedla ZČU 6:4 na zápasy. Nyní je výsledek
7:4. Zatímco v loňském jubilejním 10. ročníku vyrazili na led vedle studujících i absolventi obou škol,



letos se pořadatelé vrátili k osvědčenému modelu, tedy že školy reprezentovali její aktuální studenti.

Vítězné týmy Bitvy o Plzeň v uplynulých letech:
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